
1650/2000

10
00

Soporte inclinado abierto
para fachada

Par de apriete:
Tornillo Presor
Tornillo M8 Hexagonal
Tornillo M10 Hexagional
Tornillo M6.3 Hexagonal

7 Nm
20 Nm
40 Nm
10 NmNos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso

previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones
pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

Fecha: 21/04/2020 TE - 004

PL
A

N
O

 D
E 

M
O

N
TA

JE

V-15

x3

Kit Presor central Click

Guía módulos

30°

11
23

13
25

64
6

84
8

35°

1100

1100

20 85
1120

Pórtico

Nota:
- Distribuir los módulos para que su colocación sea

simétrica a lo largo del soporte y dejando los sobrantes
en los extremos.

- Los presores no se deben apretar con máquinas de
impacto.

!

x8

!

Canto redondeado hacia abajo

Detalle Unión
Guía módulos

Anclaje al muro mediante
tornillo de hasta M10
Tornillos no incluidos!

Vista lateral

Cada triángulo debe fijarse con 4 puntos.
Comprobar la capacidad portante del
muro.

Guía módulos

Kit Presor lateral regulable

Unión Guía

2000575 575

x2

x2 - 1050
x2 - 2100

x4

x4

x16

x2

Guía módulos

Pórtico premontado
Pórtico premontado

Fijación guía-pórtico


	Planos y vistas
	15V WV915XL - 2100-1x3


